
Âî âñåõ çàäà÷àõ íóæíî ïðèâåñòè ïîëíîå ðåøåíèå.

Çàäà÷à 1. Íàéäèòå ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé êðèâûìè

y = −2x2 è y = x3.

Çàäà÷à 2. Ïëîñêîñòü α ïåðïåíäèêóëÿðíà âåêòîðó ~n = {2,−2, 1} è ïðîõîäèò ÷åðåç òî÷êó
A(3, 2, 0). Íàéäèòå ðàññòîÿíèå îò ïëîñêîñòè α äî òî÷êè B(−1, 7, 5).

Çàäà÷à 3. Íàéäèòå îáùåå ðåøåíèå îáûêíîâåííîãî äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ

(xy′ − 1) lnx = 2y.

Çàäà÷à 4. Íàéäèòå ìíîæåñòâî ñõîäèìîñòè â êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè è ñóììó ðÿäà

+∞∑
n=0

zn

n+ 1
, z ∈ C.

Çàäà÷à 5. Íàéäèòå ðàíã ìàòðèöû

A =


2 1 0 −1
−1 1 3 0
−2 2 4 1
−3 0 1 2


Çàäà÷à 6. Âñå äíè ìàðòà äåëÿòñÿ íà ñîëíå÷íûå è ïàñìóðíûå. Åñëè ñåãîäíÿ ñîëíå÷íî,
òî çàâòðà ñ âåðîÿòíîñòüþ 2/3 áóäåò ñîëíå÷íî, ñ âåðîÿòíîñòüþ 1/3 � ïàñìóðíî. Åñëè
ñåãîäíÿ ïàñìóðíî, òî çàâòðà ñ âåðîÿòíîñòüþ 2/3 áóäåò ïàñìóðíî, ñ âåðîÿòíîñòüþ 1/3
� ñîëíå÷íî. Íàéäèòå ìàòåìàòè÷åñêîå îæèäàíèå êîëè÷åñòâà ñîëíå÷íûõ äíåé ñ 1 ïî 5
ìàðòà âêëþ÷èòåëüíî, åñëè èçâåñòíî, ÷òî 1 ìàðòà áûëî ïàñìóðíî.

Çàäà÷à 7. Ñäåëàéòå â óðàâíåíèè

x2uxx − y2uyy = 0

çàìåíó ïåðåìåííûõ

t = xy, s =
x

y

è íàéäèòå îáùåå ðåøåíèå èñõîäíîãî óðàâíåíèÿ.

Çàäà÷à 8. Çàïèøèòå áóëåâó ôóíêöèþ

f(x, y, z) = xy ⊕ xz ⊕ yz

â áàçèñå èç îòðèöàíèÿ, êîíúþíêöèè è äèçúþíêöèè.

Çàäà÷à 9. Ïðîâåäèòå ïðîöåññ îðòîãîíàëèçàöèè Ãðàìà-Øìèäòà äëÿ ñèñòåìû ôóíêöèé
{1, t, t2} â ïðîñòðàíñòâå L2[0, 1] ñî ñêàëÿðíûì ïðîèçâåäåíèåì

(x, y) =

∫ 1

0

x(t)y(t)tdt.
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Çàäà÷à 10. Èíôîðìàöèÿ, ïîëó÷åííàÿ ïðèíèìàþùèì óñòðîéñòâîì, ñîñòîèò èç äâóõ íà-
òóðàëüíûõ ÷èñåë A è B. Èç-çà òåõíè÷åñêîãî ñáîÿ ïðè ïåðåäà÷å èíôîðìàöèè îäíà èëè
íåñêîëüêî öèôð ÷èñëà A ìîãóò áûòü çàïèñàíû íåâåðíî. Èçâåñòíî, ÷òî ÷èñëî A äîëæ-
íî äåëèòüñÿ íà B áåç îñòàòêà. Íåîáõîäèìî èñïðàâèòü ìèíèìàëüíî âîçìîæíîå êîëè-
÷åñòâî öèôð â ÷èñëå A (íå ìåíÿÿ ñàìîãî êîëè÷åñòâà öèôð) òàê, ÷òîáû èñïðàâëåííîå
÷èñëî äåëèëîñü íà B. Íàïèøèòå ïðîãðàììó íà âàøåì ëþáèìîì ÿçûêå ïðîãðàììèðîâà-
íèÿ, ðåøàþùóþ ýòó çàäà÷ó. Âõîäíûå äàííûå: äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà A è B, ìåíüøèõ
1000. Âûõîäíûå äàííûå: èñïðàâëåííàÿ ïàðà � äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà, ïåðâîå èç êîòîðûõ
äåëèòñÿ íàöåëî íà âòîðîå. Åñëè îòâåòà íå ñóùåñòâóåò, âûâåäèòå −1.
Ïðèìåðû.

Âõîä: 123 10
Âûõîä: 120 10
Âõîä: 123 141
Âûõîä: 423 141
Âõîä: 10 100
Âûõîä: −1

2


